Тема: «Буква У».
Цели: 1. знакомство с буквой У;

            2. развитие фонематического слуха, внимания, памяти, логического мышления, 
                мелкой моторики.

Оборудование: кассы букв; тетради, карандаши, задания на листе, картинка с изображением буквы У, лист с изображением буквы У в правильных и неправильных вариантах.
Ход занятия.

1. Оргмомент.

- Сядет тот, кто придумает слова, начинающееся на звук У.

2. Повторение пройденного – характеристика и уточнение артикуляции звука У.

Звуки, которые можно петь, тянуть и громко крикнуть – гласные звуки.

Гласные звуки обозначаем красным кружочком.

Звук У – гласный звук.

4. Знакомство с буквой У.

а) чтение и заучивание стихотворения о букве У, рассматривание иллюстрации, буквы У;

улитка по дороге ползет.
Букву У на спине везет.

б) на что похожа буква У;

в) рисование в воздухе буквы У – игра «Волшебная палочка»;
г) расположение буквы У в кассах (гласные располагаем справа).

5. Динамическая пауза.

а) Игра «Стучалочка» - тренировка четкого произношения гласных звуков, развитие фонематическою восприятия.

- Звуки я сказать хочу и в ладоши постучу. 

Ход игры. 

Дети и логопед садятся в круг. Логопед произносит гласные звуки, отхлопывая ритм в ладоши. Дети повторяют индивидуально и хором. Звуки отрабатываются в изолированном произношении с постепенным увеличением числа повторений на один выдох, например: У, УУ, УУУ, Ууу, ууУ, УууУ и т.д.

б) массаж рук шариками су-джок.

6. Игра «Найди правильную букву» (У) – предупреждение дизграфии.

7. Индивидуальная работа – выполнение заданий на листах.
8. Печатание буквы У в тетрадях.

9. Итог.

